

ПОДАРИЛИ ЛЮДЯМ ПРАЗДНИК

Одно из важнейших предприятий нашего города – Саратовская ГЭС – в нынешнем году отмечает юбилей – 50 лет со дня пуска первых агрегатов. Этот праздник гидроэнергетики решили отметить вместе со всеми балаковцами, ведь судьбы ГЭС и города нераздельно связаны. Тем более что и город отметил свой день рождения – 255 лет со дня основания.

Живая музыка звучала

Гидроэнергетики решили вспомнить о такой замечательной традиции, как организация вечера отдыха с живой музыкой, и возродить ее. Каждое воскресенье в 18 часов весь июнь и август в парке ГЭС проходили вечера отдыха с живой музыкой. Эту яркую череду встреч с публикой осуществили артисты и коллективы Городского центра искусств им. М. Сиропова.

В концертах поочередно приняли участие: эстрадный оркестр, ансамбль народных инструментов «Наигрыш», самодеятельные коллективы отдела национальных культур, участники клуба «Шансон» и, конечно же, профессиональные солисты ГЦИ. Все они в этот юбилейный год чествовали людей, которые стояли у истоков зарождения станции, чьи стараниями была запущена первая турбина. Своим трудом они задали высокую планку последующим поколениям энергетиков. И именно для них и всех жителей города лилась живая музыка и звучали прекрасные песни.

Как на машине времени

Все без исключения вечера переносили зрителей в далёкие, но светлые 60-е годы, как раз в то время, когда ГЭС только строилась. Ведь к концу 1950-х гг. на первую из пяти проходивших в Балакове строек со всей страны съехалось более 40 тысяч человек, влившихся в ряды управления «Саратовгэсстрой». Строи-

тельство Саратовской ГЭС не зря называют вторым рождением города Балаково: ведь на тот момент в Балакове проживало всего 26 тысяч человек. Приехавшие со всех уголков страны гидростроители практически изменили судьбу Балакова, превратив его в современный индустриальный город, энергетический центр Поволжья.

Несмотря на капризы погоды, все встречи прошли в тёплой, дружеской атмосфере и надолго запомнились гостям, которые с удовольствием не только слушали музыку, но и подпевали солистам и,



как в былые времена, веселились на танцплощадке.

Для маленьких зрителей эти концерты также были интересны. Они с удовольствием танцевали, резвились на оборудованной гидростроителями детской площадке, участвовали в дворовых играх, организованных аниматорами ГЦИ и даже в маленьком рыцарском турнире.

На здоровье

А совсем недавно благодаря гидроэнергетикам и городской власти, а также настойчивости директора Саратовской ГЭС Людмилы Одинцовой в парке ГЭС появилась интерактивная сенсорная дорожка для массажа стоп. Это уникальный проект, единственный в России. Созданный не в спа-салоне, не в коммерческом оздоровительном центре, а в общедоступном месте, для того чтобы любой желающий совершенно бесплатно смог пройти оздоровительную процедуру массажа стоп, проверенную по практике восточной медицины. Это стало замечательным подарком всем жителям города.

Говорят, когда на небе зажигается звезда – это значит, рождается человек. То же самое, наверное, случается, когда рождается дружный сплочённый коллектив, но загорается сразу целое созвездие. Безусловно, коллектив Саратовской ГЭС родился под счастливым созвездием. Мы желаем, чтобы свет его никогда не мерк, а освещал жизненный путь каждого, кто работает на этом предприятии, светом добра, любви и счастья.

Талита СИРОПОВА,
лектор-музыковед ГЦИ

Фото Victor VikAR

